11Iro

Amsa: Rover
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.03.2011 20:34:09

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2011 08:09:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215715/answer/215843




HHTepecHO, a 0 4éM Brl fymManu, Korfa IPOBOOUIN Ba30pE3€KINIO - Belb BCeTHa IpeaynpexkgaT o
HEeBO3BPATHOCTH Ipolecca. CoaiTe KPOBb Ha TOPMOHEL, - €CJIX B HOPME - TO ¥ CTUMYJIUPOBaTh
Henb3d. Y Bac 3a HeBoCTpeOOBaHHOCTHIO TPOEKPATHIICS ClIepMaToTreHe3 U IPOUCXONUT peblieBaHue
IPUIATKOB U KaHanbleB sudek. [ 9KO HyxkeH X0Ts ObI ONMH HOPMaJIbHEIM CIIePMaTO30M.



